

重庆国际人才交流大会 引进项目206个 引进人才2954人

2版

昨天的重庆各地最高气温不足8℃,今天天气逐渐转好

再坚持两天 温暖阳光后天回来



这是12月16日拍摄的川河盖景区雪后景象。近日,位于重庆市秀山土家族苗族自治县涌洞镇的川河盖景区迎来降雪,雪后的川河盖景区银装素裹,秀美如画。 新华社发

冷飕飕的周末,大家是否都在烤火了?昨日白天,重庆各地以阴天为主。截至15时,各地最高气温均不足8℃,其中酉阳仍是零下低温,低至-1.6℃!最暖的云阳也不过7.7℃。

昨天早晨,重庆17个区县迎来立冬以来最冷早晨。截至上午10时,重庆大部地区最低气温均不足5℃,酉阳、秀山还出现零下低温,最冷酉阳低至-2℃!其中,巴南、北碚、璧山、大足、合川、江津、开州、彭水、沙坪坝、铜梁、潼南、巫溪、秀山、永川、酉阳、渝北、云阳17个区县均创下了当地今年立冬以来气温新低!

不过,再坚持一下,阳光正在整装待发。

根据重庆市气象台预计,今天、明天雨雪范围将进一步缩小,20日各地将迎来温暖阳光。具体来看:

18日白天:中东部部分地区阴天有间断小雨或零星小雨,海拔600米以上部分地区有雨夹雪或小雪,其余地区阴天,气温-2~9℃。中心城区:阴天,气温5~9℃。

18日夜间到19日白天:各地阴天到多云,局地有间断小雨或雨夹雪,气温-2~12℃。中心城区:阴天转多云,气温5~10℃。

19日夜间到20日白天:各地多云,平坝河谷地区早上有雾,气温-2~14℃。中心城区:多云,气温5~13℃。 重庆晨报·上游新闻记者 何艳

相关新闻

病原体监测 未发现未知新病毒和新细菌 新冠病毒感染处于低流行水平

据新华社电 国家卫健委新闻发言人、宣传司副司长米锋17日表示,近期,全国医疗机构门急诊呼吸道疾病总诊疗量整体呈下降趋势。

中国疾控中心传防处研究员常昭瑞表示,迄今为止,我国在呼吸道疾病病原体监测方面未发现未知的新病毒和细菌。

常昭瑞说,目前,新冠病毒BA.2.86变异株在我国报告序列中的占比非常低,但输入病例的序列占比自11月以来增加较快,增长趋势逐渐与全球趋同。专家研判认为,当前我国新冠病毒感染处于低流行水平,且BA.2.86变异株及其亚分支占比很低,目前该变异株在我国的公共卫生风险较低。

正确佩戴口罩是预防呼吸道疾病传播的重要手段。常昭瑞表示,为保暖佩戴的棉质口罩并不能有效阻挡呼吸道飞沫和气溶胶传播病原体,建议公众结合自身健康状况、所处环境的感染风险科学选择口罩。

多地倡议节约用电 空调制热不超20℃,低层步行

日前,四川、浙江、江西、安徽等地发文倡议全社会联合行动,共同做好节约用电、错峰用电。

各地的要求基本是:各级党政机关和事业单位,做好计算机、打印机等办公设备的用电管理,非工作时间及时关闭或切断设备电源;减少空调使用时间,制热温度设置不高于20℃,空调运行期间保持门窗关闭;办公楼较低楼层倡导使用步行梯,减少电梯使用,白天光线充足时不开照明灯。

受新一轮强冷空气影响,暴雪、寒潮、大风纷纷来袭,多地气温“俯冲式”下跌,供暖供电需求攀升,能源供应已迎来“大考”。新华社日前报道,国家能源局电力司司长杜忠明说,预计今冬明春全国电力供应总体有保障,但西北、华东、西南、南方区域的部分省份保供压力较大,其中云南存在一定电量缺口,内蒙古西部局部时段存在一定电力缺口,陕西、甘肃、青海等地电力供应较为紧张。

身边事

新重庆小面50强 报名只剩最后3天

重庆小面 面向世界

新重庆小面50强

THE SELECTION OF NEW TOP 50 CHONGQING SPICY NOODLES

主办单位: 重庆晨报 承办单位: 重庆小面 协办单位: 重庆小面 支持媒体: 抖音

7版

深阅读

东方甄选“小作文事件” 一副好牌为何打输了?



4~5版

亲历

50年前,我被招进一家三线厂—— 三线厂的那些大小事儿



9版